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37 respostes

No s'accepten respostes

Missatge per als enquestats

I'm a ...

37 respostes

On a scale from 1 (not good) to 4 (excellent) how would you evaluate:

The organization of the meeting as a whole

37 respostes

El formulari ja no accepta respostes

Resum Pregunta Individual

student.
teacher.

24,3%

75,7%

Evaluation questionnaire 5th LTTA in Granollers

Preguntes Respostes 37
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The organization of the activities

37 respostes

The host family stay

34 respostes

Cultural activities programme

5
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0 (0%)0 (0%)0 (0%)
4 (10,8%)

16 (43,2%)
17 (45,9%)
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0 (0%)0 (0%)0 (0%)

9 (24,3%)
11 (29,7%)

17 (45,9%)

1 2 3 4 5
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10

20
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0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%) 1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%) 4 (11,8%)

28 (82,4%
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37 respostes

Students’ cooperation

37 respostes

This Erasmus+ Project concerns the acquisition of tools and skills, which will help
students in their life after school, as happy Europeans. Mark with an X the aspects /
items you consider to have helped students develop in this meeting.

37 respostes

1 2 3 4 5
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0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
5 (13,5%)

19 (51,4%)

13 (35,1%
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1 (2,7%)1 (2,7%)1 (2,7%) 1 (2,7%)1 (2,7%)1 (2,7%)

7 (18,9%)

14 (37,8%) 14 (37,8%
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Mark with an X the experience(s) you consider to have been more positive for you:

37 respostes

What have you found positive or enjoyed the most about this period of exchange?

37 respostes

To now diferent people

The cultural aspects and the family spirit among all the participants

The ability to meet new people, get to knoe new cultures, new cuisine

I lern language, people and culture

The exploration of new culture

Living one week in other country

I like the workshops.

Host family

How to make a healthy breakfast

Motivation to learn foreign
languages

Autonomy

31 (83,8%)31 (83,8%)31 (83,8%)
22 (59,5%)22 (59,5%)22 (59,5%)

20 (54,1%)20 (54,1%)20 (54,1%)
25 (67,6%)25 (67,6%)25 (67,6%)

0 10 20 30

Linguistic experience

Cultural experience

The experience of living in a
different…

The experience of opening to
new realit…

23 (62,2%)23 (62,2%)23 (62,2%)

18 (48,6%)18 (48,6%)18 (48,6%)

25 (67,6%)25 (67,6%)25 (67,6%)

26 (70,3%)26 (70,3%)26 (70,3%)
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What have you found negative or felt uncomfortable with?

37 respostes

How do you feel in general at the end of this exchange?

37 respostes

Nothing

nothing

Tou must wirk a LOT Of hours

Nothing negative

All is ok

The cold weather

All was ok

Coming days that aren't thursday because I can't go, or events or special meetings in days that aren't
thursday. Somedays it was kind of boring and dull, the groups...

Organization

Very good

It’s a shame

Good

Realised

Satisfied

I am enjoyed

A bit sleepy

I feel wery good, full of positive energy.👌

I fell sad
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